



CRNA GORA
GLAVNI GRAD PODGORICA
SEKRETARIJAT ZA
LOKALNU SAMOUPRAVU

Vuka Karadžića 16, 81000 Podgorica, Crna Gora
tel: +382 20 447-180
email: lokalna.samouprava@podgorica.me
www.podgorica.me

Broj:06-019/22- 318

22.februar 2022.godine

U skladu sa članom 5 stav1 tačka 4 Odluke o organizaciji i načinu rada uprave Glavnog grada ("Službeni list CG – opštinski propisi", br. 38/18, 3/18, 6/20, 10/20, 36/21 i 5/22) i članom 4 stav 1 Internog pravila o načinu, postupku, i bližim uslovima za sprovođenje omladinske politike u Glavnom gradu, broj 06-019/22-242 od 11. februara 2022. godine, Sekretarijat za lokalnu samoupravu Glavnog grada objavljuje

JAVNI POZIV NEVLADINIM ORGANIZACIJAMA NA KONSULTACIJE U CILJU IZRADE PLANA AKTIVNOSTI ZA MLADE

U cilju izrade Plana aktivnosti za 2022. godinu, Sekretarijat za lokalnu samoupravu - Kancelarija za mlade poziva na konsultacije sve zainteresovane nevladine organizacije na teritoriji Glavnog grada za saradnju u kreiranju Plana aktivnosti za mlade za 2022. godinu.

Na osnovu analize sprovedene Ankete "Uključi se i ti – Želimo da čujemo tvoje mišljenje", a u skladu sa ključnim prioritetima Strategije za mlade 2017-2021. godine, Kancelarija za mlade za 2022. godinu utvrdila je sledeće prioritetne oblasti:

- **Obrazovanje** (aktivnosti neformalne edukacije, promocija mobilnosti mladih, radionice medijske pismenosti, info dani, flajeri, usluge karijernog savjetovanja),
- **Zapošljavanje** (informisanje mladih o mogućnostima za zapošljavanje, sajmovi zapošljavanja, razgovori sa poslodavcem),
- **Preduzetništvo** (aktivnosti neformalne edukacije i razvijanje preduzetničkog duha mladih, informisanje mladih o mogućnostima za razvoj biznis ideja, start up promocije, savjetovanje za započinjanje i vođenje biznisa, berze preduzetničkih ideja, sajam učeničkog preduzetništva),
- **Kultura** (organizovanje predavanja, tribina, razgovora, promocija umjetnosti, istraživanje o sadržajima za kulturu u Glavnom gradu, promocije i podrška mladim umjetnicima),
- **Zdravlje** (aktivnosti neformalne edukacije – radionice, predavanja),
- **Sport** (organizovanje događaja i promocija zdravih stilova života, turniri),
- **Volonterizam** (promocija volonterizma, organizovanje akcija).

Prioritetne oblasti će imati prednost prilikom utvrđivanja predloga aktivnosti. Svaka predložena aktivnost mora da sadrži detaljan opis, ciljne grupe, indikatore uspjeha, izvor finansiranja i finansijska sredstva, rok i odgovorost za realizaciju. Uslovi i način saradnje u cilju realizacije predloženih aktivnosti biće regulisani posebnim ugovorom u zavisnosti od složenosti i potreba za realizaciju svake pojedinačne aktivnosti.

Rok za podnošenje prijave za predlaganje Plana aktivnosti je 10 dana od dana objavljivanja javnog poziva.

Prijave se podnose u pisanoj formi sa naznakom naziva organa (Sekretarijat za lokalnu samoupravu Glavnog grada - Kancelarija za mlade) kome se prijava dostavlja, na šalterima u ul. Njegoševa broj 20 (zgrada Skupštine Glavnog grada). Nevladina organizacija je dužna da u prijavi navede aktivnosti koje može da realizuje, u skladu sa svojim Statutom, kao i da predloži predavača ukoliko se aktivnost odnosi na organizovanje radionica, obuka i dr.

Na osnovu podnijetih prijava, Sekretarijat za lokalnu samoupravu pozvaće zainteresovane nevladine organizacije na konsultativni sastanak, nakon čega će utvrditi aktivnosti, vodeći računa o srazmjernoj zastupljenosti i kvalitetu predloženih aktivnosti.



SEKRETARKA
Dragica Milačić

Kontakt osobe: **Nikolina Mirotić, Danilo Vučinić**
e-mail: nikolina.mirotic@podgorica.me
br. telefona: 020 447-190, 447-180